

02 徐汇区委季度工作会议举行

03 深度融合 构建多元养老服务

04 毒品预防教育进校园

20 个重大项目现场集中签约

“上海自贸试验区徐汇联动创新区”建设正式启动

10月15日上午,2024年徐汇区第三批重大项目集中签约仪式举行。20个重大项目集中签约,现场发布《上海自贸试验区徐汇联动创新区建设方案》,正式启动“上海自贸试验区徐汇联动创新区”建设,将以高水平制度创新激发发展活力,着力打造科技创新标杆城区、数字经济产业高地。

区委书记曹立强,区委副书记、区长王华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权,区委常委、宣

传部部长赵懿,区委常委、统战部部长诸旆,区委常委、副区长俞林伟,区委常委、组织部部长胡芳,区人大常委会副主任徐国文,副区长魏兰等四套班子领导出席,合作签约的企业方代表、楼宇载体代表、合作专业机构代表以及徐汇区有关部门出席活动。

20个重大项目签约,彰显徐汇经济强劲动能

今年以来,徐汇在招商引资方面持续发力。通过两次重大投

资促进活动、荷兰与法国全球推介会、全球开发者大会、世界人工智能大会、S创上海科创大会等一系列活动,充分彰显徐汇经济发展的蓬勃活力与一流营商环境,吸引了一大批亿元级、千万级的重点项目纷纷落户。

会上,徐汇区与上海隧行、姚记科技、依视路(中国)、量羲技术、嘉实多、达美乐中国、极星时达等20家企业现场集中签约。这些高能级项目涵盖运动品牌、数字营销、生命健康、

量子科技、汽车服务、餐饮服务、智能终端等多个领域,开启与徐汇携手发展的新篇章,也为徐汇的经济发展注入新的活力和动力。

优质载体筑巢引凤,打造投资兴业首选之地

为了吸引更多的优质企业和项目入驻,徐汇五大功能区城市更新加速推进,一大批优质载体持续供给。会上,鑫耀中心、西岸金融城和北杨人工智能小镇等载体代表作分享和推介。

联动创新区启动,激发科创高地发展新动能

当天,徐汇正式发布《上海自贸试验区徐汇联动创新区建设方案》。现场还正式启动了“上海自贸试验区徐汇联动创新区”。未来,徐汇区将充分发挥联动创新区的优势,进一步推动经济高质量发展,为上海乃至全国的经济发展贡献更多的力量。

(来源:区投促办)



上海史上最大单地块一次性征收项目生效

徐汇东安一、二村集中搬迁

记者 刘坤 王永娟 陈文卿 肖乐鑫 刘倩朋

龙腾狮舞贺乔迁。10月18日上午,徐汇区枫林街道东安一、二村的居民迎来了人生中重要时刻。上海史上最大单地块一次性征收项目——徐汇区东安一、二村片区旧城区改建项目举行集中搬迁仪式。涉及到5个居委会、117幢居民楼、6057证住户的东安一、二村片区旧城区改建项目于10月14日启动正式签约,仅5天就实现99.95%的高比例生效。六千余户东安居民就此挥别旧居,奔向美好新家园。

一大早,搬迁仪式现场锣鼓喧天,喜气洋洋。居民们脸上洋溢着笑容,难掩激动,合影留念,记录下这个重要的历史时刻。15辆披红挂彩、整装待发的大型搬家车集中停放,准备承载着居民们的新生活启程。

上海市人民政府副秘书长、上海市城市更新领导小组办公室副主任王为人,上海地产(集团)有限公司党委书记、董事长黄永平,上海市住房和城乡建设管理委员会副主任、上海市房屋管理局党组



书记、局长王楨,徐汇区委书记曹立强,徐汇区委副书记、区长王华,徐汇区人大常委会主任李新华,徐汇区政协主席黄冲,上海市规划和自然资源局副局长徐明前,上海市住房和城乡建设管理委员会副主任高世昫,徐汇区委副书记沈权,徐汇区委常委、组织部部长胡芳,徐汇区委常委、政法委书记习挺松,徐汇区副区长邓大伟出席集中搬迁仪式。另外,上海市、徐汇区相关部门负责人,徐汇枫林街道与城投集团负责人,旧改项目工作

人员代表与东安一、二村部分居民共同见证这一美好时刻。

仪式现场,上海地产(集团)有限公司党委书记、董事长黄永平和徐汇区委书记曹立强共同揭牌签约比例。为表达感谢之情、感激之心,东安一、二村的居民群众向中共徐汇区委、徐汇区人民政府送出感谢信,向市、区多个部门送上锦旗。现场的市、区领导也向居民送出乔迁大礼包。居民群众纷纷合影留念,共同记录这历史性的幸福美好一刻。(下转第2版)

“模速空间”周年发展愿景发布

上海市生成式人工智能创新生态先导区揭牌仪式顺利举办

10月12日,“模速空间”周年发展愿景发布暨上海市生成式人工智能创新生态先导区揭牌仪式在徐汇西岸模速空间隆重举行。上海市副市长陈杰,市政府副秘书长庄木弟,开放原子开源基金会理事长程晓明,区委书记曹立强,区委副书记、区长王华,市经济信息化委副主任、一级巡视员戎之勤,上海国有资产投资有限公司党委书记、董事长袁国华出席仪式。

仪式上,陈杰、庄木弟、曹立强、戎之勤、袁国华共同为“上海市生成式人工智能创新生态先导区”揭牌。仪式上还展示了模速空间一周年发展成果,并发布上海市生成式人工智能创新生态先导区建设愿景。

市区协同发布《关于支持上海市生成式人工智能创新生态先导区的若干措施》,提出包括支持技术研发创新、支持算力要素供给、支持语料要素聚集、支持垂类大模型研发、支持模型合规发展、支持创新空间供给、支持应用场景拓展等12项措施。

市委网信办、市委金融办、市经济信息化委、市教委、市财政局、市交通委、市卫生健康委、市国资委、市文创办共同发布上海市首批

22个垂类应用示范场景,发挥超大型城市中心城区应用场景优势,推进大模型等人工智能新技术、新产品、新模式在徐汇和上海率先运用。

中国信通院“中国-金砖国家人工智能发展与合作中心”、开放原子(上海)开源促进中心、上海广播电视台“《未来中国》大模型专题节目和赛事”、中国电信人工智能研究院“星辰大模型”、华东师范大学“上海人工智能金融产业研究院”、阿里魔搭开放社区、上海天使会科创营“模速空间”分营等7个重大合作项目现场启动。边塞科技、派生万物、深思考等三十余家拟入驻三期企业,参加模速空间入驻仪式。

上海国投公司与徐汇区共同为上海人工智能生态基金揭牌,并与稀宇科技、阶跃星辰、无问芯穹、库帕思、基流科技、凌川玉衡、中科加禾、秘塔网络、万能小in、亿可能源10家企业代表共同启动战略合作。

徐汇区作为上海市首个人工智能产业集聚区,去年9月,在市相关部门的支持下,推出全国首个大模型创新生态社区——模速空间。揭牌一周年以来,徐汇区以模速空间为核心,(下转第2版)